



В городе Перми арестован местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм женщине



Следователем следственного отдела по Свердловскому району г. Перми следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 59-летнему жителю города Перми предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в ночь на 19 мая 2023 года в квартире жилого дома по улице Братская между обвиняемым и его 62-летней сожительницей на почве ревности произошел конфликт, во время которого женщина ушла из квартиры. Догнав ее в подъезде, обвиняемый нанес ей множественные удары руками и ногами по различным частям тела. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте. Тело женщины было обнаружено соседями, которые сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем продолжается проведение комплекса необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1794462>